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  F A R S K É   O Z N A M Y  

od 16. 11. 2015 do 22. 11. 2015 
  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

LLIITTUURRGGIICCKKÝÝ    KKAALLEENNDDÁÁRR    TTÝÝŽŽDDŇŇAA    
 

 

 

 

 

PONDELOK Sv. Margity Škótskej, ľubovoľná spomienka 

   Sv. Gertrúdy, panny, ľubovoľná spomienka  

UTOROK  Sv. Alžbety Uhorskej, rehoľníčky 

STREDA  Výročie posviacky bazilík, Sv. Petra a sv. Pavla, apoštolov,  

     ľubovoľná  spomienka 

SOBOTA  Obetovanie panny Márie, spomienka 

NEDEĽA   KRISTA KRÁĽA 

     TRIDSIATA ŠTVRTÁ V OBDOBÍ CEZ ROK 
 

 

 

 

 

  

  

PPRROOGGRRAAMM  BBOOHHOOSSLLUUŽŽIIEEBB    AA  ÚÚMMYYSSEELL    SSVV..  OOMMŠŠEE  
  

PONDELOK 18 00 †  Mária, Valent Pavlík  

UTOROK 08 00 †  sr. Emiliána  Voščeková    

STREDA 08 00 Na úmysel celebranta  

ŠTVRTOK  18 00 Za zdravie a Božiu pomoc pre Štefana  a rod.  Špesovú 

PIATOK 18 00 Na úmysel otca biskupa (1) 

SOBOTU 08 00 Na úmysel otca biskupa (2) 

NEDEĽA 10 00 Za veriacich 
 

 

 

 

 
 

  II  NN  ÉÉ      OO  ZZ  NN  AA  MM  YY    
 
 
 
 

 Dňa  17. novembra 2015 našu farnosť navštívi katolícka Televízia LUX, ktorá 

príde natočiť krátky dokument  s názvom „ Týždeň s“ v ktorom bude predstavená 

naša farnosť. Veľmi úctivo a s láskou by som poprosil tých, ktorí budú oslovený 

televíziou, aby sa nebáli a niečo o našej farnosti povedali. Tento dokument bude 

odvysielaný v TV LUX v čase od 23. novembra do 29. novembra v pondelok ráno 

po sv. omši o 07 40 hod a tiež večer o 20 10 hod ako aj v priebehu dňa počas týždňa.  

 V čase od 15. novembra 2015 do 22. novembra 2015 je Týždeň Cirkvi pre mládež. 

V rámci tohto týždňa Komisia pre mládež v Spišskej diecéze pripravila koncert 

GODZONE (gad-zon), ktorý bude v Poprade -Aréne  dňa 16. 11. 2015 o 18 00 hod. 

 Na budúcu nedeľu Krista Kráľa bude po sv. omši vyložená Sviatosť Oltárna, pri 

ktorej bude obnova zasvätenia ľudského pokolenia Najsvätejšiemu srdcu 

Ježišovmu. Kto sa zúčastní na verejnom recitovaní modlitby Ježišu, Vykupiteľ 

ľudského pokolenia určenej na sviatok Krista Kráľa môže získať za obvyklých 

podmienok úplné odpustky. 

 Úctivo prosím rodičov, ktorí chcú aby dieťa pristúpilo k prvému svätému 

prijímaniu nech sa v sakristii zapíšu a vyzdvihnú si prihlášku.  
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